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Advanced Oral Competence in French (FRE407)
No. of responses = 17 (68%)

Survey ResultsSurvey Results
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French Feminist Writing (FRE605)
No. of responses = 15 (88.24%)

Survey ResultsSurvey Results
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
Definitely disagreeDefinitely agree n=15

av.=4.87
md=5
dev.=0.35

86.7%
13

5

13.3%
2

4

0%
0

3

0%
0

2

0%
0

1

I had access to good learning resources for the
module

1.6)
Definitely disagreeDefinitely agree n=15

av.=4.6
md=5
dev.=0.51

60%
9

5

40%
6

4

0%
0

3

0%
0

2

0%
0

1

Overall I am satisfied with the quality of the
module

1.7)
Definitely disagreeDefinitely agree n=14

av.=4.71
md=5
dev.=0.47

71.4%
10

5

28.6%
4

4

0%
0

3

0%
0

2

0%
0

1



School of Languages, Linguistics and Film, French III, FRE452

26.03.2015 EvaSys evaluation Page 1

School of Languages, Linguistics and Film
 

French III (FRE452)
No. of responses = 52 (82.54%)

Survey ResultsSurvey Results
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Languages in the Classroom 2: Teaching and Reflective Practice (FRE6012)
No. of responses = 6 (85.71%)

Survey ResultsSurvey Results
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Photography the Self and its Image (FRE6001)
No. of responses = 8 (53.33%)

Survey ResultsSurvey Results
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The Sociolinguistics of French (FRE470)
No. of responses = 6 (85.71%)

Survey ResultsSurvey Results
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